证券代码: 124395 证券简称: PR 堰城投证券代码: 124930 证券简称: PR 堰城债证券代码: 139119 证券简称: 16 堰管廊

十堰市城市基础设施建设投资有限公司 关于 2017 年年度报告无法按期披露的风险提示公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

十堰市城市基础设施建设投资有限公司(以下简称"公司")原定于 2018年4月30日前披露公司债券2017年年度报告,但由于本公司全资子公司财务部门人事变动,导致2017年年报审计工作进展较慢,存在无法按期披露2017年年度报告的风险。

公司董事会对此次调整年度报告披露时间给投资者带来的不便 致以诚挚的歉意,敬请广大投资者谅解并注意相关风险。本次风险事 项系公司内部正常人事变动引起,公司目前的经营正常,未发生会对 债券本息兑付产生不利影响的事项。公司将督促相关部门及中介机构, 尽快披露 2017 年年度报告。

特此提示。

(以下无正文)

(本页无正文,为《十堰市城市基础设施建设投资有限公司关于 2017年年度报告无法按期披露的风险提示公告》之签章页)

